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   Como en años anteriores, llegando estas fechas navideñas los montañeros y aficionados queremos que nuestro monte más alto tenga su propio Belén de navidad.
   Desde la plaza de Modúbar subimos andando hasta el Altotero de Modúbar, la marcha es apta para todo el mundo y queremos que nos acompañéis ( para el que no lo conozca son 4 kms aprox. Ida y vuelta con un desnivel de 144 mts de subida).

   El itinerario a seguir será el de otros años : salida de la plaza, vía verde hasta la casilla, subida por el camino de San Vicente y por el camino hasta el Altotero.

   Una vez colocado el belén y cantado unos villancicos, La Peña se encargará de preparar un buen almuerzo (parrillada, bebida, chocolate y cava). Los que quieran almorzar pagarán un donativo de 3 euros para sufragar los gastos del almuerzo. Menores de 16 años GRATIS.

La bajada será por el camino del Hondón hasta la casilla, parada técnica en el Mesón El Huerto (el que quiera) y luego colocaremos el Belén grande en la plaza de Modúbar.
FECHA : DOMINGO 19 DE DICIEMBRE.

HORA DE SALIDA : 10:00 H. (Plaza de Modúbar).
Organizan y patrocinan: 
Ayuntamiento de Modúbar de la Emparedada

  


Asociación Peña La Merced.


           


Club de Montaña Modubeos.
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